



В своей речи на пленарном заседании ПМЭФ Президент России Владимир Путин отметил рекордные объемы строительства в прошлом и текущем году, и обратился с благодарным словом к строителям.

«Объем строительных работ растёт пять лет подряд, и прошлый год – не исключение. Наоборот, сейчас такая динамика увеличивается и продолжается. За 2022 год объём строительных работ вырос на 5,2 процента. За январь – апрель этого года уже на семь с лишним процента – 7,4. И хочу поблагодарить наших строителей, инженеров-конструкторов, рабочих за их ответственный, результативный труд. Рассчитываю, что в текущем году мы не только удержим эту планку, но и поднимем еще выше», — сказал президент.

Глава государства также сказал, что Россия будет дальше строить и обновлять объекты инфраструктуры и транспортные пути.

«Будем и дальше строить, и обновлять объекты инфраструктуры: автомобильные и железные дороги, путепроводы, мосты. Продолжим расшивку узких мест – их у нас, конечно, тоже достаточно, увеличение возможностей морских портов будет в центре нашего внимания, пограничных пунктов пропуска», - отметил он.

Президент России Владимир Путин предложил также расширить в стране программу льготного кредитования туристического бизнеса.

«Нужно динамично развивать качественную инфраструктуру для отдыха в нашей

стране, причем ориентироваться не на текущие цифры, а на то, что турпоток будет и дальше увеличиваться. В этой связи предлагаю расширить программу льготного кредитования для гостиничных проектов, сделать акцент на поддержку самого востребованного сегмента – это три-четыре звезды», - отметил президент.

Кроме того, нужно «также обязательно включить в эту программу строительство круглогодичных парков развлечений, аквапарков, горнолыжных курортов», – сказал Владимир Путин он, выступая на ПМЭФ-2023.

Источник: https://nostroy.ru/company/news/?COMP_ID=t_news&CUR_TAB=0&eid=37074
НОСТРОЙ